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Mnozí starověcí filozofové: Aristoteles, Anaxagoras,

Mitrodotos – napsali, že Země je kulatá a točí se kolem

Slunce a v Mléčné cestě je množství obydlených světů. S

příchodem křesťanství začali scholastici učit, že Země je

plochá a obloha pevná. Popisy technických výdobytků Řeků

se k nám nedostaly jen proto, že „pečlivá ruka“ včas spálila

„nepotřebné“ knihy v různých zemích světa a při

kopírování knih našich moudrých předků, co je třeba dělat

každých 400 let (celý život knihy), v nich nevědomí

potomci často přehlíželi a vynechávali pro ně nejasná místa

a děje.
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Pokud byla středověká města v Anglii, Francii, Španělsku, Německu

postavena bez jakéhokoli plánu, potom, jak se ukázalo, dlouho před

narozením Krista, například Mohenjo-Daro (Mohendžo-Daro) a

Harappi, jejichž ruiny byly objeveny na území dnešního Pákistánu,

nebyly plánované hůře než moderní Washington nebo Paříž. Jejich

ulice byly rovné, byl tam vodovod a kanalizace. Cihla, ze které byla

tato města postavena, byla žáruvzdorná.

Ústřední vytápění teplou vodou bylo vynalezeno v 17. století, před

kterým celá Evropa během chladných ročních období mrzla. Ale

dávno před 17. stoletím měly domy v dnešní Koreji jarní místnosti

vyhřívané horkým vzduchem, který cirkuloval potrubím pod

podlahou. Dokonce i Římané měli podobný topný systém. Slyšeli

jsme, že v Babylóně se používaly dopravní značky a v Římě byli

dispečeři, kteří během špiček zavedli jednosměrný provoz. Je také

známo, že ve starověké Antiochii existovalo pouliční osvětlení.

Z nějakého důvodu vycházíme z apriorního přesvědčení, že naše

civilizace je vyšší než ta starověká. Zázračně zachované důkazy tuto

víru bourají. V „Tabulkách Varihamira“ (dávno před narozením

Krista) jsou uvedeny rozměry atomu, které se shodují s moderním

odhadem velikosti atomu vodíku. Thomas Andrews v knize „Nejsme

první“ uvádí fakta o existenci počítačů a robotů ve starověkém Řecku

a ve středověku slavný kouzelník Albert Veliký vytvořil robotického

sluhu schopného provádět akce, které jsou nad síly moderních

robotů. Přirozeně tento robot nevznikl na mechanickém principu, ale

pomocí teurgie, která umožnila předměty „zduchovnit“ a „oživit“.

Mimochodem, původně papeži, jak popisuje EP Blavatská, byli

čarodějové. Například i papež Silvestr II. vyrobil prorokovací hlavu,

kterou Tomáš Akvinský rozdrtil na kousky, protože "hodně mluvila".

Tehdy se takové věci daly vytvářet, neboť existovaly urgické knihy,

dnes nahrazené knihami o magii, ve kterých kromě nesmyslů a lží nic

jiného není.
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V egyptských muzeích v roce 1972 bylo vystaveno mnoho předmětů

nalezených v sarkofágách pyramid: jsou to modely různých kluzáků,

letadel a hydroplánů vyrobených ze dřeva nebo zlata, ačkoli z

nějakého důvodu nejsou nyní vystavovány.

Podle množství písemných pramenů, které se k nám dostaly,

můžeme usoudit, že ve starověkém Egyptě se používaly parní vozy.

Heron, inženýr z Alexandrie, vytvořil parní stroj, který spojoval

princip turbíny a proudového motoru. Kromě toho se proslavil

vynálezem rychloměru.

Císař Qing Shi měl podle popisů čínských kronik „kouzelné zrcadlo“,

které dokázalo osvítit všechny vnitřnosti v těle, sloužilo k diagnostice

nemocí. Pomocí dalšího „zrcadla“ viděl, co se děje ve vodě, vzduchu a

na Zemi. Mimochodem, tento způsob vidění je prezentován iv

ruských pohádkách a ve védské praxi se často zmiňuje ruský výraz:

„do vody hledět“. Vikingové během svých plaveb používali „sluneční

kámen“ jako kompas: iv zamračeném počasí změnil svou barvu, byl-li

nasměrován ke Slunci.

A čím dál se podíváme hluboko do staletí, tím zajímavější úspěchy

nacházíme. Ale i nedávno vykořeněné výdobytky minulé civilizace

jsou mimořádné. Takže celkem nedávno zde byly ještě mluvící zvony,

pomocí kterých zvonaři přenášeli informace z jedné zvonice do

druhé, takže země se o všem dění v zemi dozvěděla rychlostí zvuku.

Poslední takový zvon byl zničen v roce 1942 v klášteře Savino-

Storževoj (Zvenigorod), údajně proto, aby jej nezískali Němci.

Úžasné poznání minulé civilizace, o kterém informoval v knize

„Záhady starověkých civilizací“ AA Gorbovský svědčí o tom, že

výrazně převýšila naši civilizaci. Starověcí létali například na

úžasných tichých strojích zvaných „vimana“ a „agnihorta“, využívajíc

nám neznámého principu. Indický rukopis Vimanika Shastra

popisuje tato zařízení takto: „Byly tak pevné, že se nedaly rozbít ani

spálit. Měly různé spínače, pomocí kterých se mohli otáčet, zvětšovat

nebo zmenšovat velikost a dokonce měnit tvar. Za účelem maskování
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by mohly mít podobu oblaku nebo se stát neviditelnými. Mohli

vyzařovat silné vyzařování a předměty se staly neviditelnými a lidé a

zvířata paralyzovali.“

Dalším příkladem vyšší úrovně lidí středověku nad námi jsou jejich

znalosti z astronomie a astrologie. V některých astrologických

školách se horoskopy stále počítají s přihlédnutím k 12 planet (sem

patří i Měsíc a Slunce) a správně se vypočítávají oběžné dráhy

nedávno objevených planet (Uran, Neptun a Pluto). Ve výpočtech se

objevují další tři planety, které naši astronomové buď pravidelně

objevují, nebo na jejich existenci zapomínají: jsou to Proserpina,

Vulcan a Černá Luna (Lilith). Pro srovnání, Římané znali jen pět

planet, které mohli vidět pouhým okem: Merkur, Venuši, Mars,

Jupiter a Saturn.

Jak víte, egyptští faraoni a aztéčtí nejvyšší vládci byli po smrti

vystaveni balzamování, aniž by byla narušena integrita jejich těla.

Tato tradice vyvolává zamyšlení.
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